

情系环卫工 夏日送清凉

荥阳志愿者联合商家,每天给环卫工人送解暑绿豆汤

编者按:在郑州晚报荥阳播报的支持下,荥泽志工联合商家举行“情系环卫工,夏日送清凉”活动,获得社会各界的好评。6月26日,中央人民广播电台《新闻晚高峰》对此善举做了报道,再次为慈善城市荥阳扬名。今日,本报转发此内容。

热浪来袭,多地持续发出高温预警。近日,在河南荥阳,一场“夏日送清凉”的活动悄悄开启,活动的志愿者们提前买好绿豆,并分别送到16个参

与活动的商家。接下来的两个月内,这些商家每天将绿豆做成绿豆水,再送到环卫工人中转站,为他们献上一份爱心。

在一个中转站,一名年过六旬的环卫工人在接绿豆水时反复说:“特别好,真的。”朴素的话语,透露出真诚的感激。酷暑之下,当我们享受着室内空调的舒适,这些“城市美容师”们却不得不走到太阳下辛勤地工作。



主流媒体看荥阳

■新闻1+1

爱心志愿团举办关爱环卫工人、爱心送水活动

6月22日上午,社会爱心奉献志愿团队举办关爱环卫工人、爱心送水行动,向荥阳市环卫工人捐赠了150箱矿泉水。

“现在正值夏季最炎热的时候,环卫工人在高温下工作非常辛苦,开展送

水活动是为了给辛勤工作的环卫工人送去一丝清凉。”爱心团队负责人说。环卫工人是城市的美容师,他们辛勤的劳动应受到全社会的理解和尊重。我们每个人要积极行动起来,自觉维护城

市环境、尊重环卫工人的良好风气。同时,倡议市民不要随地吐痰,不要乱扔垃圾,开车时不往车窗外扔垃圾,自觉养成讲文明、讲卫生的好习惯。

荥阳播报 王世端 通讯员 王爽

■荥阳快讯

16路公交向西延伸到上街

荥阳市公交公司经过对线路、客流调查,充分征求科学大道(荥阳段)沿途居民和乘客的意见和建议,6月23日,将16路公交车终点站荥阳西史村向西延伸到上街洛宁路口。线路延伸后,将极大惠及上街区群众出行。线路东端在绕城高速与科学大道交叉口附近,与郑州182路无缝对接,极大地方便了荥阳和上街出行的群众。

16路公交线自2015年3月开通,先期投入4辆纯电动公交车,运行一年多以来,车辆已达12辆,解决了周边小区居民、沿线群众出行难的问题,也为换乘郑州182路的市民提供了方便。

荥阳播报 王世端 通讯员 石亚琨

荥阳市对公务用车拍卖进行监督

6月18日荥阳市公务用车制度改革处置车辆首场拍卖会在中国(郑州)国际工程机械产业园召开,为确保公务用车拍卖公平、公开、公正,荥阳市审计局派出审计人员对此拍卖会进行全程监督。

此次拍卖涉及公车138辆,参与竞拍人员200余人,经过3个多小时的竞拍,此次公车改革处置车辆拍卖活动圆满落幕,138辆公车全部拍出,总成交价200余万元。

记者 姚辉常 通讯员 于慧泳

荥阳市新增6家林农专业合作社

荥阳市林业局不断深化集体林权制度改革,积极引导广大林农成立专业合作社。近日,全市林农专业合作社再添新成员。

据了解,此次新增的6家专业合作社入社总户数82户,经营面积共计565亩,项目建设内容以林果种植、苗木销售为主,注册资金总额763万元。

截至目前,全市林农专业合作社已经达到26家,有效地降低了农户的产销成本,形成了规模效益,促进了农民致富增收。

记者 姚辉常 通讯员 李娜

荥阳市公路管理局快速处置道路倾倒物获“点赞”

6月23日,荥阳市公路管理局网格人员在陇海路西沿线巡查时发现,陇海西路与东丁路交叉口西200米左右,聂楼村段丁店水库支渠中桥东南侧四库一河项目部倾倒石子,不仅影响了道路的整洁美观,也给过往的行人和车辆带来诸多不便,影响行车安全。发现问题后网格人员迅速与养护部门取得联系,养护部门接到问题后迅速联系陇海路道班的养护工人和机械队员对路面倾倒的石子进行清理。经过养护工人和网格人员的联合处置,目前已将路面清扫干净,迅速恢复了道路的安全通行,受到了过往车辆、行人的“点赞”。

荥阳播报 王世端 通讯员 时琳蕊 段亚丹

旖旎的自然风光 垂钓高手点赞

2016“化氏”中国垂钓电视直播精英赛(FTT)河南郑州站的比赛在荥阳开钓

6月18~19日,来自全国各地的600名垂钓大师和垂钓爱好者齐聚荥阳万山湖畔龙凤山庄现代垂钓基地,参加2016“化氏”中国垂钓电视直播精英赛(FTT)河南郑州站的比赛。选手们在展开激烈比拼之余,也为荥阳的好山好水和现代都市农业发展纷纷点赞。

龙凤山庄依湖而建,内有苹果园、葡萄园、梨园等生态果园,鸡鸭、鱼虾等养殖基地,同时依山建有田园木屋别墅、湖畔主题餐厅,2014年被评为荥阳十佳魅力农家乐。

“近年来,荥阳市抢抓郑州都市区、郑上城乡一体化示范区发展的新机遇,积极推进供给侧结构性改革,加快转变农业发展方式,以工业化的理念谋划农业,以商业化的理念经营农业,以发展旅游的理念建设农业,促进农业转型升级,积极打造郑州周边现代都市农业新高地。”荥阳农委主任袁廷选说。

目前,荥阳形成了“一带五区”的都市型现代农业示范区和“一村一品”、“一地一品”的格局。“一带”即南水北调干渠花卉苗木产业带,入驻企业26家,苗木花卉生产面积达1.7万亩;“五区”即沿黄现



垂钓比赛一角

代渔业示范区、北部邙岭河阴石榴产业示范区、绿色蔬菜产业示范区、北部平原优质粮生产示范区、南部杂粮杂果示范区。其中,沿黄现代渔业示范区入驻渔业企业18家,连片水产养殖面积达3万亩。

荥阳大力发展休闲农业和乡村旅游,建成农业休闲园区30余家,农家乐、渔家乐餐馆60多家,成功纳入郑

州市休闲农业总体规划五大线路,吸引郑州周边以及山西、河北、山东等省游客前来参观旅游。

“博大”牌系列挂面被评为中国驰名商标,“三一”牌面粉被评为省著名商标,大大提高了荥阳农产品市场竞争力。

荥阳播报 王世端 通讯员 蒋士勋 李坤芳 文/图

荥阳市第二幼儿园举行大班学生“毕业典礼”



互换礼物的孩子

6月22日上午,荥阳市第二幼儿园大班全体师生和家长欢聚在一起,举行了“毕业典礼”。

典礼开始,首先进行了庄严的升旗仪式,所有的幼儿都像小士兵一样面向国旗,庄严宣誓。接着,副园长柴利平对即将毕业的孩子们致辞,寄予孩子们无限的希望。接着幼儿代表、老师代表,家长代表分别作了发言。那深情的《毕业诗》表达了孩子们三年的幼儿园生活及对老师、家人的感谢。

为了给大班小朋友留下一段幸福、

愉快的时光,大班全体小朋友一起表演了歌曲《老师》《老师再见》,舞蹈《师恩难忘》《今年夏天》《放飞梦想》等,精彩的节目赢得了家长们阵阵热烈的掌声和喝彩声……演出接近尾声时,孩子们之间互相交换礼物使毕业典礼达到了高潮。最后,每一位幼儿和家长一起再次环顾这个让自己度过美好三年的地方,和自己的好朋友合影留念。期盼每个孩子们在今后的成长历程中都能保存这份美好的记忆。

记者 姚辉常 通讯员 赵笑笑 周璐 文/图